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Podstawa prawna:
§ 5 ust. 1 pkt. 30 i 31 w zw. z § 36 oraz § 37 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 16 października 2001 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych. 
Treść raportu:
Zarząd Sanwil S.A. informuje, iż w dniu 15.03.2005 r. Rada Nadzorcza Spółki przyjęła rezygnację Pana Krzysztofa Tytki z funkcji Prezesa Zarządu. Przyczyną rezygnacji jest finalizacja dotychczasowego, zakończonego sukcesem, etapu prac związanych z restrukturyzacją firmy, realizowanych przez Pana Krzysztofa Tytkę.
Zarząd Sanwil S.A. dziękuje Panu Krzysztofowi Tytko za wkład w zarządzanie Spółką.
Zarząd Emitenta informuje jednocześnie że, w dniu 15.03.2005 r. Rada Nadzorcza powołała na stanowisko Prezesa Zarządu Pana dr Jerzego Kamińskiego.
Pan Jerzy Kamiński jest wysokiej klasy specjalistą w dziedzinie ekonomii i finansów, dysponuje głęboką wiedzą w zakresie zarządzania i funkcjonowania spółek publicznych oraz dużym doświadczeniem zdobytym w trakcie kariery zawodowej. 
Jako Prezes Zarządu będzie wspierał Sanwil S.A. fachową wiedzą i umiejętnościami na obecnym etapie rozwoju Spółki: emisji publicznej, wdrażania planów inwestycyjnych oraz zwiększania skali działalności. 
Objęcie przez Pana Jerzego Kamińskiego stanowiska Prezesa Zarządu Sanwil S.A. przyczyni się do konsekwentnego budowania wartości Spółki dla akcjonariuszy.
Pan Jerzy Kamiński ma 39 lat. W 1998 roku otrzymał tytuł doktora na Wydziale Zarządzania w Katedrze Rynków i Inwestycji Kapitałowych Akademii Ekonomicznej w Poznaniu. Ukończył także Podyplomowe Studium Prawa Gospodarczego dla Ekonomistów (AE w Poznaniu).
W latach 1996-97 był Doradcą Ministra, a następnie Dyrektorem Departamentu Nadzoru Właścicielskiego i Prywatyzacji Jednostek Handlu Zagranicznego w Ministerstwie Współpracy Gospodarczej z Zagranicą. W kolejnych latach pełnił funkcje Wicedyrektora Biura Strategii i Rozwoju Kapitałowego TUiR Warta S.A., Prezesa Zarządu Warta Hotels Development Sp. z o.o. oraz Prezesa Zarządu Warta Nieruchomości Sp. z o.o. Do chwili obecnej pełnił funkcję Prezesa Zarządu LPBO S.A., prowadził również własną firmę zajmującą się doradztwem ekonomicznym. 
Pan Jerzy Kamiński nie uczestniczy w spółce konkurencyjnej jako wspólnik spółki cywilnej, spółki osobowej lub jako członek organu spółki kapitałowej bądź nie uczestniczy w innej konkurencyjnej osobie prawnej jako członek jej organu.
Nie figuruje w Rejestrze Dłużników Niewypłacalnych prowadzonym na podstawie Ustawy o Krajowym Rejestrze Sądowym.
